
 

 
Průvodce labyrintem paragrafů 

muj-pravnik.cz 
právní poradce v online minisérii 

 

© 2010 | muj-pravnik.cz 
info@muj-pravnik.cz 

 

 

09Newsletter: Tipy 
 
 
Soudní vymáhání Vašich právně zaručených práv by mělo být tím posledním řešením. Až 
tehdy, když vyčerpáte všechny možné prostředky obrany, je čas obrátit se na soud. Vězte, že 
toto není klišé. Starosti, rozzlobené telefonáty, vyřizování, dojednávání, obesílání 
korespondence, konzultace, hledání odpovědí, spekulace, tlak Vašich známých, autorita 
soudu, to vše neodmyslitelně patří snad téměř každému právnímu sporu před soudcem. 
 
Chcete-li si do budoucna cokoli pojistit, dbejte na to, mít „hmotné důkazy“. Nejlépe je vždy 
mít to černé na bílém, výborné jsou i fotografie a vězte, že e-maily či korespondence přes 
icq má také svoji důkazní hodnotu. Nezapomeňte, že svědci jsou výborným důkazním 
zdrojem. Na skryté nahrávky, telefonáty apod. pozor, neboť se tato činnost může obrátit 
proti Vám. Toto už by byla záležitost vhodná pro právní konzultaci, jak silná je Vaše důkazní 
pozice. 
 
 

Sousedské neshody, spory a nejrůznější nešvary 
 
Máte-li spor se svým sousedem, který např. „trápí“ Vašeho psa, narušuje Váš klid, 
nerespektuje hranice zahrady ať už aktivně či pasivně (porosty či větvemi stromu…) apod., je 
možné se bránit i s minimem důkazů. Předně si sami sobě zodpovězte otázku, zda jeho 
počínání je či není přiměřené. Poté doporučujeme podat podnět místně příslušnému 
obecnímu úřadu a to na základě §5 občanského zákoníku (ochrana pokojného stavu), aby 
úřad podnikl kroky směřující k nápravě a zachování pokojného stavu. Pokud ani to nepovede 
ke kýženému výsledku, pak je třeba se obrátit na soud (to je možné i souběžně s podnětem na 
obecní úřad). V tomto případě můžeme doporučit právní zastoupení, neboť jako žalobce 
musíte prokázat své tvrzení, přičemž skutečné důkazy se opatřují velmi nesnadno. 
 
 

Výživné 
 
Výživné u dětí je možné požadovat i na zpět! A to 3 roky  zpět ode dne, kdy byl podán 
návrh k soudu. 
 
Čtivý článek na webu muj-pravnik.cz na téma: Návrh na zvýšení výživného nezletilých dětí 
 
 

S trestním oznámením opatrně 
 

Půjčili jste někomu peníze a teď Vám je nechce vrátit? Uvedl dokonce podvodné důvody, aby 
od Vás peníze získal a teď nereaguje na telefonáty? Pakliže nemáte spolu sepsanou žádnou 
smlouvu, pak je ideální donutit druhého k podpisu uznaní dluhu pro případ, aby se tento dluh 
nepromlčel. V reálném životě k tomuto dochází bohužel zřídkakdy, proto doporučujeme 
sepsat výzvu k úhradě a řádně doručit . V těchto chvílích (i vzhledem ke dlužné částce) jistě 
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oceníte odbornou radu. S trestním oznámením buďte více než opatrní, neboť pakliže 
neprokážete „zlé“ úmysly druhé strany, rázem se karty obrací proti Vám a sankciováni 
můžete být Vy. 

.Uveřejněné články na web muj-pravnik.cz 

� Dědění ze zákona 
� Vypořádání manželů a smluvený nesporný rozvod 

 

 

 
Máte konkrétní problém a rádi byste se ujistili, že Vaše kroky povedou správným směrem? 
Vynořuje se Vám až přespříliš otázek „co když“? Pak neztrácíte čas cestováním do 
advokátních kanceláří a rozhodně neutrácíte peníze u předražených právníků účtující si 
hodinové honoráře. Rádi Vám poskytneme poradenství za doslova administrativní poplatek. 
 

 
 

Navštivte naší online právní poradnu zde. 

 
 

Nezobrazuje-li se Vám e-mail či je nečitelný, můžete si jej stáhnout na našem webu muj-pravnik.cz v sekci Newsletter. 
Pokud si nepřejete nadále newsletter odebírat, kontaktujte nás e-mailové adrese info@muj-pravnik.cz 

 


